
Lukostřelci ze ZČU opět nejúspěšnější výpravou


(Praha/Plzeň 11. 2. 2022) Poslední pátek před začátkem letního semestru tradičně patří akademickému mistrovství ČR v halové lukostřelbě. Turnaj, o jehož vznik se zasloužila ZČU, probíhal tentokrát v Praze pod taktovkou ČVUT. Sešlo se zde 24 lukostřelců soutěžících ve dvou kategoriích jednotlivců a jedné kategorii družstev. Skládal se tradičně z kvalifikační části, dále pak z eliminací jednotlivců a eliminací družstev, kde jsou udělovány medaile a akademické tituly mistrů ČR. 
ZČU reprezentovalo pět lukostřelců, kteří získali celkem pět z devíti udílených medailí a tím se stali jednoznačně nejspěšnější univerzitou.
	Již kvalifikace naznačila, že by šampionát mohl být úspěšný. Mezi muži obsadil Jaroslav Slovák 3. příčku díky osobnímu nástřelu 565 bodů. Ženy tradičně opanovala olympionička Marie Horáčková, která nástřelem 576 bodů suverénně vyhrála kvalifikaci. Na třetí pozici se umístila její sestra Johana Horáčková s 536 body. Velmi dobrou pozici před eliminacemi si zajistila i Michaela Eisenreichová s 5. místem a nástřelem 521 bodů.
	V eliminacích jednotlivců došlo k několika překvapením. Jaroslav Slovák prošel do semifinále 6:0, kde narazil na tři roky v hale neporaženého Michala Hlahůlka. Jarda byl velmi neústupný a po pěti sadách napínavého souboje zvítězil těsně 6:4. Ve finále pak došla síla a pozornost a Jarda prohrál s Adamem Li z Palackého univerzity jasně 0:6. Zisk stříbrné medaile na prvním akademickém šampionátu byl pro něj vynikající úspěch.
	Mezi ženami proběhlo napínavé čtvrtfinále, kde nakonec uspěly hned tři střelkyně ze ZČU. Marie Horáčková suverénně 6:0, Johana Horáčková 7:3 a nejtěsnější souboj měla Michaela Eisenreichová 6:4. Ve finálové čtveřici tak stanuly tři střelkyně ze ZČU. Semifinále bylo vítězné pouze pro Marii Horáčkovou suverénně 6:0. O titul se utkala s Anetou Venhudovou, souboj byl tak těsný, že po pěti sadách dospěl k rozstřelu. Zde byla západočeská reprezentantka úspěšnější zásahem blíže ke středu terče. V souboji o bronz se utkaly Johana Horáčková a Michaela Eisenreichová. První jmenovaná předvedla pevnější nervy a těsným poměrem 6:4 získala bronzovou medaili.
	Soutěž družstev byla jako každý rok ještě vyrovnanější než souboje jednotlivců. Obě družstva ze ZČU uspěla ve čtvrtfinále těsně 5:3. V semifinále se utkala spolu, kdy úspěšnější bylo družstvo Slovák, Eisenreichová nejtěsnějším rozstřelovým poměrem 5:4. Ve finále pak bohužel podlehli favoritům z Palackého univerzity – Michalu Hlahůlkovi a Adamu Li. Druhé družstvo složené ze sester Horáčkových v bronzovém finále porazily Univerzitu Palackého poměrem 6:2, čímž zajistily třetí rodinnou a pátou medaili pro ZČU. 
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